

Публикации



Посольство Германии в Астане добавил(-а) 3 новых фото.

33 мин. ·

В четверг, 27 июля 2017 в седьмой раз состоялся совместный День Поля Немецкого Аграрного центра и Ассоциации устойчивого развития современных сельскохозяйственных методов и технологий (АМТК) на полях под Чаглинкой, Зерендинский район, Акмолинская область. В этот раз от Посольства принял участие Постоянный Заместитель Посла Германии в РК, руководитель отдела экономики, Йонатан Вайнберг. От АМТК приняли участие 15 немецких фирм, которые продемонстрировали свою инновационную продукцию и технику на опытных полях Немецкого Аграрного центра. Демонстрация техники по заготовке комбикормов, обработки почвы с последующим посевом и орошением позволили посетителям увидеть современную технику в работе. В торжественном открытии Дня поля с казахстанской стороны приняли участие первый Заместитель руководителя управления сельского хозяйства Акмолинской области, господин Димаш Таласбаев и директор отдела научно-технической и технологической политики Министерства сельского хозяйства РК, господин Азат Султанов.

